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Vysvětlení zadávacích podmínek 

 
1. Specifikace zakázky a zadavatele 

Číslo zakázky (pod kterým byla 
uveřejněna na www.esfcr.cz) 13586 

Název zakázky Podnikové vzdělávání zaměstnanců II. 

Registrační číslo projektu CZ.03.1.52/0.0/0.0/19_097/0012628 

Název projektu Podnikové vzdělávání zaměstnanců RESIDOMO, s.r.o. II. 

Název / obchodní firma 
zadavatele Heimstaden Czech s.r.o. 

Sídlo zadavatele Gregorova 2582/3, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava 

IČ zadavatele / DIČ zadavatele 05253268 /CZ699002915 

Jméno a příjmení osoby 
oprávněné jednat za zadavatele   

Zdeněk Horníček 
osoba oprávněná zastupovat zadavatele na základě 
pověření 

 
 

2. Dotazy a odpovědi 

1 Přesné znění dotazu 

V ZD uvádíte, že výuka bude probíhat v Ostravě, Karviné a Havířově v prostorech, které 
zajistí dodavatel. Chápeme tedy správně, že u všech předmětných kurzů (školicích dnů) máme 
v kalkulaci počítat s náklady na zajištění školicí místnosti (?) = že žádné školicí dny neproběhnou 
například v prostorách zadavatele na náklady zadavatele? Prosíme ještě o upřesnění, kolik % 
školení z části 1 zakázky odhadujete, že bude moci proběhnout na území města Ostravy, 
v dodavatelem zajištěných prostorech. Pokud některé dny budou moci proběhnout v prostorách 
zadavatele (bez dodatečných nákladů pro dodavatele), prosíme o informace, jak velká část kurzů 
(v %) by takto měla, dle vašeho odhadu, proběhnout. 
 

Odpověď 
Dobrý den, předpokládáme, že cca 5 - 6 škol. dnů z části 1 může probíhat mimo území města 
Ostravy. Určení konkrétních vzdělávacích kurzů, které se budou konat mimo Ostravu, v tuto 
chvíli není možné. Kurzy nebudou probíhat v prostorách zadavatele.  

 

2 Přesné znění dotazu 
Počítám správně, že v části 1 zakázky má celkem proběhnout 56 školicích dnů? Předpokládaná 
hodnota části je „jen“ 408 600 Kč…to by vycházelo na 408 600 : 56 (dnů) = 7 296 Kč, což je velmi 
nízká částka na to, že očekáváte, že dodavatel na svůj náklad zajistí také prostory. Je můj 
propočet správný, odpovídají výše uvedené propočty Vaší představě o realizaci? 
Odpověď 

Dobrý den.  
Ano, v částí 1 je celkem 56 školicích dnů.  
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k Vašemu dotazu uvádíme následující: 

Administrativním pochybením při přepisu textu Výzvy k podání nabídek skutečně došlo k uvedení 
nižší předpokládané hodnoty zakázky u části č. 1). Zadavatel toto administrativní pochybení 
napravuje tak, že provádí změnu podmínek Výzvy (textu výzvy), kdy v souladu s čl. 20.6. Obecné 
části Pravidel pro žadatele a příjemce v rámci operačního programu Zaměstnanost tuto změnu 
zasílá k uveřejnění i na portál www.esfcr.cz a současně adekvátně prodlužuje lhůtu pro podání 
nabídek. Blíže viz dokument Změna zadávacích podmínek č. 1. 

 

 

 
 

Datum a podpis osoby oprávněné 
jednat za zadavatele  

V Ostravě dne 4.9.2020   
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